



Житель республики подозревается в совершении служебного подлога



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальный документ заведомо ложных сведений, повлекшие существенное нарушение охраняемых законом интересов государства).

По данным следствия, в феврале 2017 года подозреваемый, являясь инспектором БДД ОГИБДД ОМВД России по городу Назрань, незаконно, в отсутствие правовых оснований, составил материал о якобы имевшем место дорожно-транспортном происшествии на территории города Назрань, после чего материалы, содержащие ложные сведения о дорожно-транспортном происшествии неустановленными лицами использовались для получения страховых выплат, что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов государства.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1265465>